双节临近,消费需求持续旺盛,信用卡自然又是义不容辞地出马。各个银行信用卡中心活动连连,持卡人如何最好地使用,获得最多的优惠,本期《智道周刊》搜罗了多家银行的活动信息,持卡人现身说法,为有不同需求的用户提供不同的讯息。同时,鉴于越来越多的人拥有不止一张信用卡,如何维护信用,成为更加重要的话题。

银行新品

信用卡怎么用?

当然是刷卡加还款了。

这个答案其实过于简单。信用卡市场蓬勃发展,各银行信用卡的发行可谓层出不穷。越来越多的持卡人拥有多张信用卡,如何打理信用资产,涉及很多细节问题,需要信用卡中心的专家——解答。

年底了,又是消费的旺季,趁着活动多,购置一些大件、小件吧,这大概是很多消费者的心声。持卡消费,不只能实现一定的财务自由,而且还能享受到很多优惠政策,真是一举两得。在消费之前,了解自己所拥有的信用卡正在进行哪些活动,成为很多持卡人研究的课题。

打理你的信用资产

人生中有许多财富,人们以这些作为衡量人生成功的量尺。金钱、房子、汽车、证券这些有形资产为人们所重视;声誉、学识、智慧、名气这些无形资产也同样,甚至更为重要。信用,当然是更不能令人忽视的无形资产。早在几千年前,老子就有人无信不立,国无信则衰的警句。如果说,掌握财务的智慧是一串令你获得更好生活和成就的钥匙,那么信用的智慧便是其中重要的一把。如何打理信用资产,广发银行为持卡人提出了以下建议。

巧刷信用卡欢乐迎新年

时值年末岁终,元旦和春节的到来为这个冷冬增添了不少温暖。双节期间又是一个消费旺季,持卡人钱包里的信用卡开始蠢蠢欲动,而银行的信用卡刷卡回馈活动也纷至沓来。不管你选择怎样的方式迎接新年的到来,都有信用卡相伴左右,享受到便利、优惠和快乐。

我消费我快乐

根据招商银行信用卡近期发布的《年轻族群报告》,80后不啃老而是啃银行。当80后年轻人想购买自己暂时无力支付的商品时,63%的受访者表示会刷信用卡,而只有一成的人会选择啃老。招行YOUNG卡的持续额度提升、账单分期、取现优惠等功能,既帮助年轻人实现了自立,又能让收入和支出处于良性循环的阶段。

调查显示,超过六成的年轻人把购物看作是放松心情的手段,而把购物看成是张扬个性手段的年轻人超过了半数。同时,有超过三分之一的受访者表示,自己购买潮流的产品是为了彰显自己的个性,而不是出于盲目跟风的心理。时尚服饰、潮流电子是他们最爱,招商银行通过和国美、苏宁、永乐等数码家电卖场进行分期合作,和全国多家知名百货公司推出联名信用卡合作,搭建招商银行信用卡持卡人专属的网上商城等一系列手段,用各种产品新颖、价格优惠的消费体验来满足年轻人对个性购物体验的需要。

《报告》显示,80后具有我是信用卡主人的理性态度。他们对于信用卡额度、功能应用有着个性、合理的要求。他们对不符合自己经济状况的高额度并不感兴趣。超过半数的受访者表示希望自己的信用卡额度和自己的收入一起增长。招行银行YOUNG卡设置了持续提升额度计划,伴随着持卡人的收入同步增长。

不仅如此,80后还有我是信用卡主人的操作和应用方面的独特需求。42%的受访者希望信用卡提供的临时现金服务可以操作简单方便;接近半数的受访者希望将信用卡积分和日常网络娱乐结合。招商银行不仅提供了方便快捷的网银、电话预借现金服务,还推出了各种玩转积分的创新:开心网卡的积分换开心币,QQ卡的积分兑换Q币,魔兽信用卡的积分兑换魔兽点卡等,这些功能都为年轻人合理而开心地使用信用卡提供了支持。

逛街看电影

李小姐是不折不扣的逛街达人,虽然平日工作繁忙,但对于她来说,逛街是最好的放松。因此,在人头攒动的各大商场都有她的身影。拥有多张信用卡的她当然不会错过信用卡优惠活动。最近在双安商场持卡消费时,她就享受到了满干返百的礼遇。

原来,岁末年终之际,为感谢一年来广大客户的大力支持,近日工商银行北京分行联合北京地区各大商场推出满干返百工行信用卡专场活动,为京城百姓献上一份年终大礼包。据悉,参与此次活动的商场主要包括:新世界、君太、百盛、太平洋百货、双安、当代、崇光、大悦城等。活动期间,牡丹信用卡客户在上述商场通过工行POS刷卡消费单笔满1000元即可获赠价值100元的精美礼品;同时还可享受每5

万信用卡积分兑换价值100元礼品的优惠。

李小姐表示,此次满千返百信用卡专场活动,是历年信用卡促销活动中力度最大的,她建议其他牡丹卡持卡人可以通过工行网站、服务热线和网点宣传单等多种方式了解各大商场的工行专场促销时间安排,用好手中的工行信用卡为年终采购获取最大的实惠。

近年来,电影市场发展迅猛,看电影享优惠也成为很多银行信用卡培养客户黏性的妙招。李小姐也和很多朋友们一样是每年贺岁大片的拥趸。拥有一张交通银行信用卡的她最近形成了周五看电影的习惯。2011年4月30日前,每周五凭一周内单笔满人民币200元的交通银行信用卡POS签购单可于活动影院指定地点兑换10元电影兑换券,可享受10元看电影优惠,正好适合喜爱购物的李小姐。据了解,星美国际影城回龙观店、星美国际影城世界城店、金逸国际电影城北京朝阳大悦城店等影城均参加这一活动。每个兑换点限200个名额,每持卡人每天限领取1张,先到先得。而且,2010年11月1日至2011年4月30日期间,持交通银行信用卡在活动影院内刷卡消费购买正价电影票,可直接享受5折优惠。更重要的是,这个活动适用于交通银行太平洋信用卡的主卡和附属卡持卡人。主卡和附属卡可分别参加本活动,不合并统计。